

# EKAM LEASING AND FINANCE CO. LIMITED

REGD OFFICE No 11, Rani Jhansi Road, (Motia Khan) M M Road, New Delhi -110055 Tel No 011-23528015 Fax No 011-23528015  
E-mail : ekamleasing1@gmail.com, info@ekamleasing.com, Website: www.ekamleasing.com  
CIN No.: L74899DL1993PLC055697

To,  
Listing Department  
Bombay Stock Exchange Limited  
Phiroze Jeejeebhoy Towers,  
Dalal Street, Mumbai-400001

Date: 16/11/2022

**BSE Scrip Code No.: 530581**

**Sub: Submission of Newspaper Clipping for the purpose of Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the Quarter and half Year ended on 30<sup>th</sup> September, 2022**

Dear Sir/Madam,

Please find enclosed herewith Newspaper Clipping of Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the Quarter and half Year ended on 30<sup>th</sup> September, 2022 published in the "THE FINANCIAL EXPRESS"(English Edition) and "HARIBHOOMI" (Hindi Edition) Newspaper dated 16<sup>th</sup> November, 2022 in accordance with regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

This is for your information and records.

Kindly acknowledge the receipt of the same.

Thanking You,

For EKAM LEASING AND FINANCE CO.LIMITED



**RAKESH JAIN**  
**MANAGING DIRECTOR**  
**DIN: 00061737**

# सीएम निवास कार्यालय में मुख्यमंत्री चौहान ने उर्वरक व्यवस्था की समीक्षा बैठक में दिए निर्देश किसी भी जिले में खाद की कोई समस्या नहीं किसी ने गड़बड़ी की तो हाजीरी सख्त कार्रवाई

हरिभूमि न्यूज ►► भोपाल

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि प्रदेश में किसी भी जिले में खाद की कोई समस्या नहीं है। प्रत्येक जिले में पर्याप्त आपूर्ति की गई है। किसानों को कहीं लाइन नहीं लगानी पड़ रही है। किसानों की ओर से सुचारु रूप से खाद वितरण के लिए सरकार के प्रति धन्यवाद भी व्यक्त किया जा रहा है।

मुख्यमंत्री चौहान निवास कार्यालय में बैठक कर प्रदेश में खाद वितरण संबंधी जानकारी अधिकारियों से प्राप्त कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने प्रदेश में उर्वरक व्यवस्था की समीक्षा भी की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को कई निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि किसानों को खाद प्राप्त करने के लिए लाइन न लगानी पड़े, यह सुनिश्चित करें। खाद की उपलब्धता को तो वितरण में कमियां नहीं होना चाहिए। उन्होंने कहा कि संबंधित एजेंसियां सजग और सक्रिय रहें। अधिकारी निरंतर भ्रमण कर व्यवस्थाएं देखें। किसानों को आवश्यक सहूलियतें मिलती रहें, यह सुनिश्चित कराएं। उन्होंने कहा कि गड़बड़ी करने वालों के विरुद्ध कलेक्टरों से सख्त कदम उठाएं। इसमें कोई कोताही नहीं होनी चाहिए।

## अधिकारियों को दिए निर्देश-किसानों को खाद प्राप्त करने के लिए लाइन न लगानी पड़े



### मुख्यमंत्री चौहान का बड़ा ऐलान

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने सोमवार को उमरिया जिले के बांधवगढ़ राष्ट्रीय उद्यान में प्रवास के दौरान एक बड़ा निर्देश दिया है। उन्होंने वन्य प्राणियों के हमले से होने वाली मौत पर राहत राशि 4 लाख से बढ़ाकर 8 लाख रुपये कर देने का ऐलान किया है। उन्होंने कहा कि घायलों के इलाज की भी समुचित व्यवस्था की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि वन्यप्राणियों के हमले में मृत्यु होने पर प्रति व्यक्ति राहत राशि 4 लाख से बढ़ाकर 8 लाख रुपये की जा रही है। मुख्यमंत्री ने बांधवगढ़ राष्ट्रीय उद्यान में मीडिया प्रतिनिधियों से चर्चा के दौरान यह बात कही।

### अब वन्य प्राणियों के हमले में मौत पर मिलेगा 8 लाख

उन्होंने कहा कि वन्य-प्राणियों के संरक्षण के लिए जनता ने बलिदान दिया है। वनों और वन्य-प्राणियों को सुरक्षित रखने के लिए स्थानीय निवासियों की ओर से दिए गए सहयोग के लिए मैं उनका आभारी हूँ। शहडोल संगम और विंध्य क्षेत्र में टाइगर रिजर्वस भी हैं। वन्य-प्राणियों का संरक्षण प्रकृति में संतुलन बनाए रखने के लिए आवश्यक है। कुछ दुर्भाग्यपूर्ण घटनाओं में कभी-कभी वन्य-प्राणियों के हमले के कारण कुछ भाई-बहन अपना जीवन बलिदान कर देते हैं। हमारा यह प्रयत्न रहेगा कि ऐसी दुर्भाग्यपूर्ण घटनाएं न हों।

### प्रदेश में खाद के टाक की ये है स्थिति

अपर मुख्य सचिव कृषि अशोक वर्णाना ने बताया कि प्रदेश में पर्याप्त खाद और उर्वरक उपलब्ध है। आज की स्थिति में यूरिया 2.54 लाख मीट्रिक टन ट्राइजिट सहित डीएपी 1.55 लाख मीट्रिक टन ट्राइजिट सहित और एनपीके 0.56 लाख मीट्रिक टन उपलब्ध है। यदि प्रतिशत के मान से देखें तो नवंबर माह के कोटा में से डीएपी 77 प्रतिशत और यूरिया 57 प्रतिशत उपलब्ध है। केन्द्र सरकार से उर्वरकों का निरंतर आवंटन हुआ है। रोक निरंतर आ रही है। किसी भी स्थान पर समस्या नहीं है। विपणन संघ के 240 डबल लॉक केंद्रों पर काउंटर स्थापित कर कार्रवाई कर रहे हैं। प्रदेश में ऐसे 406 काउंटर हो गए हैं। वितरण केंद्रों पर किसानों के लिए टेंट और पेहजल संबंधी जरूरी व्यवस्थाएं की गई हैं। बैठक में संबंधित विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।



### संयुक्त राज अमेरिका के काउंसलेटर ने राज्यपाल से की मुलाकात

राज्यपाल मंगुभाई पटेल से भारत में संयुक्त राष्ट्र अमेरिका के काउंसलेटर जनरल मिचेल हेंकी ने राजमंत्रालय में मुलाकात की। राज्यपाल पटेल ने अमेरिका के कॉन्जुलेट जनरल मिचेल हेंकी का शॉल, श्रीफल और स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया। राज्यपाल मंगुभाई पटेल को अमेरिका के कॉन्जुलेट जनरल मिचेल हेंकी ने 'द नेशनल पावर्स' पुरस्कार की प्रति भेंट कर अभिनंदन किया।

### अमेरिकन काउंसलेटर जनरल हेंकी ने सीएम शिवराज से की मुलाकात, हेंकी ने कहा- उन्हें प्रभावित किया है भोपाल का कुदरती सौन्दर्य

हरिभूमि न्यूज ►► भोपाल

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से सोमवार को शाम मुख्यमंत्री निवास पर अमेरिका यानी यूएस के कॉन्जुलेट जनरल (महावाणिज्य दूता) मिचेल हेंकी ने सौजन्य भेंट की। मुख्यमंत्री ने हेंकी को जनवरी में हो रही नोबल इवेंट्स समित के लिए भी आमंत्रित किया। हेंकी ने कहा कि भोपाल के कुदरती सौन्दर्य ने उन्हें प्रभावित किया है। मुख्यमंत्री चौहान ने हेंकी का प्रदेश की जनता की ओर से स्वागत करते हुए कहा कि मप्र देश का हृदय प्रदेश है। प्रधानमंत्री मोदी के आह्वान पर स्वच्छता के क्षेत्र में मप्र देश में सबसे आगे हैं। नवकरणीय ऊर्जा के क्षेत्र में रीवा जिले में स्थापित 'रीवा अल्ट्रा मेगा सोलर पावर प्रोजेक्ट' एक प्रमुख परियोजना है, इसके लागत 4 हजार 500 करोड़ रुपये और क्षमता 750 मेगावाट हैं। ऑकारेश्वर में सौर ऊर्जा से संचालित प्लांटिंग संघ की स्थापना की जाती है। ऑकारेश्वर में सौर ऊर्जा से संचालित प्लांटिंग संघ की स्थापना की जाती है। ऑकारेश्वर में सौर ऊर्जा से संचालित प्लांटिंग संघ की स्थापना की जाती है।



### भारत व यूएस में सहयोग बढ़ाने की व्यापक संवावनाएं

मुख्यमंत्री चौहान ने कहा कि भारत और यूएस के मध्य विभिन्न क्षेत्रों में सहयोग बढ़ाने की व्यापक संवावनाएं हैं। द्विपक्षीय व्यापार और निवेश की प्रारंभिकताओं पर कार्य के लिए यह बैठक महत्वपूर्ण है। पिछले तीन वर्षों में मप्र से यूएस में होने वाले निर्यात में वृद्धि हुई है। वर्ष 2019-20 में 1.05 बिलियन यूएस डॉलर का निर्यात हुआ, वहीं यह आंकड़ा वर्ष 2020-21 में बढ़कर 1.28 और वर्ष 2021-22 में बढ़कर 1.43 बिलियन यूएस डॉलर हो गया है। मुख्य रूप से जो उत्पाद मप्र से यूएस निर्यात होते हैं, उनमें बासमती चावल, दवाइयां, खाद्य तेल आदि शामिल हैं।

## पेज एक का शेष

### व्लाडमेट चेंज और...

वे प्रकृति की रक्षा करते हैं। उनके लिए मानव समाज, वनस्पति जीवन जगत समाज महत्व के हैं। जनजातीय वर्गों को रक्षित करने पर समूह को, प्रतिस्पर्धा के स्थान पर सहकारिता को और विशिष्टता के स्थान पर समानता को अधिक महत्व देता है। उनमें स्त्री और पुरुष समान होते हैं और लिंगानुपात बेहतर होता है। जनजातीय समाज की ये विशेषताएं अनुकरणीय हैं। इस समाज के विकास और सशक्तिकरण में मप्र का महत्वपूर्ण योगदान है। इसके लिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और राज्यपाल मंगुभाई पटेल सहित सभी संबंधित बधाई के पात्र हैं। राष्ट्रपति मुर्मू शहडोल जिले के लालपुर में आयोजित राज्य स्तरीय जनजातीय गौरव दिवस सम्मेलन को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने मप्र के संपूर्ण स्वास्थ्य कार्यक्रम योजना पुस्तिका का भी विमोचन किया।

मप्र प्राकृतिक धरोहरों का खजाना : राष्ट्रपति ने कहा कि मप्र प्राकृतिक धरोहरों को खजाना है। मीम बैठका, साँची, खजुराहो को देखने देश-विदेश से लोग आते हैं। शिवपुरी महोत्सव, उज्जैन का सिंहरथ आरि कोइ मूल नहीं सकता। भ्रैफ़फल की दृष्टि से भी मप्र देश के बड़े राज्यों में शामिल है। उन्होंने कहा कि इंडौर रियासत की अहिल्याबाई होलकर ने काशी विश्वनाथ मंदिर का निर्माण कराया था। इसे विश्व में ख्याति मिली। जनजातीय समाज की अंतिम महाराणी कमलापति के नाम पर हबीबगंज रेलवे स्टेशन का नाम रखना गौरव की बात है। इस मौके पर राज्यपाल पटेल ने राष्ट्रपति श्रीमती मुर्मू का स्वागत किया। मुख्यमंत्री चौहान ने उनके स्वागत में कहा कि हम सभी का सौभाग्य है कि राष्ट्रपति बनने के बाद उनका मप्र में पहला आगमन हुआ है। उन्होंने राष्ट्रपति की भूरी-भूरी प्रशंसा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि गौता में स्थित-पूजा कहा गया है। राष्ट्रपति महोदय वैसी ही हैं। सुख व दुःख में एक जैसी रहें हैं। आज वे जिस मुकाम पर पहुंचीं, इसके पीछे उनका योगदान रहा है। इस मौके पर राज्यपाल, मुख्यमंत्री के अलावा विधानसभा अध्यक्ष निरंजना गौतम, भोपाल की महापौर मालती राय, पद्मश्री पुरस्कार प्राप्त भूरी बाई, प्रसिद्ध समाजसेवी ओम मेहता, भोपाल उत्सव समिति के अध्यक्ष मनमोहन अवधाल, लैज. एलएम नारायण ने उनका अभिनंदन किया।

राष्ट्रपति ने रातापानी-औबेदुल्लागंज-इटारसी मार्ग का शिलान्यास किया: राष्ट्रपति मुर्मू शहडोल में कार्यक्रम संपन्न होने के बाद भोपाल पहुंचीं। यहां पहुंचने पर स्टेट हेअर से लेकर राजमवन तक में उनका शानदार स्वागत किया गया। राजमवन पहुंचने के बाद सबसे पहले उन्होंने 418 करोड़ रुपये की लागत से बनने वाले रातापानी-औबेदुल्लागंज-इटारसी मार्ग का शिलान्यास किया। इसके बाद उनके स्वागत में भव्य कार्यक्रम आयोजित हुआ। इस मौके पर उन्हें राज्यपाल, मुख्यमंत्री, विधानसभा अध्यक्ष, भोपाल की महापौर से लेकर कई गणमान्य लोगों ने प्रतीक चिह्न देकर अभिनंदन किया। इस मौके पर राष्ट्रपति ने कहा कि मप्र आज देश के अग्रणी राज्यों में शामिल हो गया

### बालोद और कबीरधाम जिले में किया विरोध प्रदर्शन

हरिभूमि न्यूज ►► रायपुर

बारह फीसदी आरक्षण घटाए जाने के विरोध में आदिवासी समाज प्रदेशभर में आंदोलन कर रहा है। आदिवासियों ने बालोद और कबीरधाम जिले में मंगलवार को सड़क और रेल मार्ग को जाम कर दिया है। इससे आम लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है, वहीं आदिवासी समाज के लोग प्रदेश सरकार के खिलाफ नारेबाजी कर रहे हैं। आदिवासी समाज के लोगों ने बालोद जिले के दल्लीराजहरा-राजनांदगांव मुख्य मार्ग मानपुर चौक को भी जाम कर दिया है, जिससे यातायात ठप है।

### आज उर्वरकों की कमी...

आज उर्वरकों की कमी... और गैरसहमत बनाए रखने के लिए आपसी सहमति बनानी चाहिए। भारत में सतत खाद सुरक्षा के लिए हम प्राकृतिक कृषि को बढ़ावा दे रहे हैं और बाजार जैसे पॉप्टिक और पारपरिक खाद्यान्नों को फिर से लोकप्रिय बना रहे हैं। बाजार से वैश्विक कुपोषण और भूखमरी का भी समाधान हो सकता है। हम सभी को अगले वर्ष अंतरराष्ट्रीय बाजार वर्ष जोशोर से मनाना चाहिए।

### कोविड, यूक्रेन विवाद से...

नहीं है। भारत की जी-20 की आगामी अध्यक्षता का जिक करते हुए पीएम ने विश्वास जताते हुए कहा कि अगले वर्ष जब जी-20 बुद्ध और गांधी की पवित्र भूमि में मिलेगा तो हम सभी सहमत होकर विश्व को एक मजबूत शांति संदेश देंगे। उन्होंने कहा, पिछली शताब्दी में दूसरे विश्व युद्ध ने दुनिया पर कहर बरपाया था। जिसके बाद उस समय के नेताओं ने शांति की राह पकड़ने का गंभीर प्रयत्न किया। अब कोरोना के बाद के समय में एक नए वर्ल्ड आर्डर की रचना करने का जिम्मा हमारे कंधों पर है। समय की मांग है कि हम दुनिया में शांति, सुद्रव्य, सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए ठोस और सामूहिक संकल्प दिखाएं।

### फिलीपींस में दुनिया...

बच्ची विनिस दुनिया की 800 करोड़ वीं इंसान है। फिलीपींस के डॉ. जोस फाबेला मैमोरियाल अस्पताल में मांजरिता विलोरेटे (नाम की महिला ने इस बच्ची को जन्म दिया)। मिजोरम की पत्थर... करीब 3 बजे हुई। बचाव टीमों ने तुरंत रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू कर दिया था। एम्बुली विनीत कुमार ने बताया कि हादसे के वक्त एबीसीआई इन्फ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड के 13 मजदूर खदान में काम कर रहे थे। एक मजदूर यहां से निकलने में सफल रहा, लेकिन 12 मजदूर नहीं निकल सके। वे मलबे में फंस गए। मशीनें भी मलबे में दबीं-यह खदान जिनहथियाल करबे के लोग रेस्क्यू ऑपरेशन में मदद कर रहे हैं।

### 200 करोड़ के मनी...

कोर्ट ने कहा था एजेंसी ने अभिनेत्री जेनलीन फर्नांडिस को खिलाफ लुटआउट सफ़ाई जारी किया तो उन्हें गिरफ्तार क्यों नहीं किया? इंडी ने रेगुलर बेल की सुनवाई के दौरान जैकलीन की जमानत का कड़ा विरोध किया। इंडी की ओर से कोर्ट में दावा किया गया कि दिसंबर 2021 में जैकलीन ने देश छोड़कर भागने की कोशिश की थी।

## आरक्षण घटाए जाने पर आदिवासियों ने रोक रेल पथ और सड़क मार्ग

हरिभूमि न्यूज ►► रायपुर

आदिवासी समाज के लोग पट्टी पर बैठे हुए और वहां अपने समाज का झंडा लहराया। आदिवासी समाज इस आंदोलन के दौरान पारपरिक वेशभूषा में नजर आए। आंदोलनकारियों ने कहा कि सरकार ने आदिवासियों के साथ अन्याय किया है, जिसका विरोध वे कर रहे हैं। रायपुर में भी सर्व आदिवासी समाज ने आर्थिक नाकेबंदी की।

### आंदोलन जारी रहेगा

प्रदर्शनकारी ने बताया कि बालोद, दुर्गा, मिलाई, रायपुर सहित बस्तर अंचल को रेल मार्ग से जोड़ने वाले प्रमुख रेल मार्गों को भी जाम कर दिया गया। जब तक उनकी मांगें पूरी नहीं होंगी, तब तक उनका आंदोलन चलता रहेगा।

### आर्थिक नाकेबंदी कर रहे हैं

आदिवासी समाज के लोग पट्टी पर बैठे हुए और वहां अपने समाज का झंडा लहराया। आदिवासी समाज इस आंदोलन के दौरान पारपरिक वेशभूषा में नजर आए। आंदोलनकारियों ने कहा कि सरकार ने आदिवासियों के साथ अन्याय किया है, जिसका विरोध वे कर रहे हैं। रायपुर में भी सर्व आदिवासी समाज ने आर्थिक नाकेबंदी की।

**एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लि.**  
CIN- L74899DL1993PLC055697, Email ID: ekam.leasing1@gmail.com  
पंजी. कार्यालय : 11, रानी झांसी रोड, मोतिया खान, एम.एम. रोड, नई दिल्ली-110055

**30 सितम्बर 2022 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु स्टैडअलोन एवं समेकित अंकेक्षित वित्तीय परिणामों का सार**

क्र. सं.	विवरण	समेकित					
		समाप्त तिमाही		समाप्त अर्ध वर्ष		समान वर्ष	
		30.09.2022 (अंकेक्षित)	30.06.2022 (अंकेक्षित)	30.09.2021 (अंकेक्षित)	30.09.2022 (अंकेक्षित)	30.09.2021 (अंकेक्षित)	31.03.2022 (अंकेक्षित)
1.	प्रचालनों से कुल आय	12.97	18.64	14.75	31.61	28.48	57.31
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मदों से पूर्व)	7.22	13.59	8.36	20.81	17.43	34.61
3.	कर से पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मदों के बाद) मदें और /अथवा असाधारण मदें) जैवी का लाभ/हानि	7.22	13.59	8.36	20.81	17.43	34.61
4.	कर के बाद अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मदों के बाद)	6.80	11.51	7.55	18.31	15.71	25.38
5.	अवधि हेतु कुल व्यापक आय [अवधि हेतु निहित लाभ/(हानि)] (कर के बाद) और अन्य व्यापक आय (कर के बाद)	6.80	11.51	7.55	18.31	15.71	25.38
6.	इन्विस्टी शेरर कैपिटल	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00
7.	रिजर्व्स (पूर्ववर्ती वर्ष की बैलेंस शीट में दर्शाये अनुसार पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)	-	-	-	-	-	544.49
8.	अर्जन प्रति शेरर (प्रत्यक्ष मूल्यांकन, ₹. 5/- प्रत्येक) (निरंतर प्रचालनों हेतु) - वैशिस/	0.11	0.19	0.13	0.31	0.26	0.42
	हायर्यूटेड : 0.11	0.19	0.13	0.31	0.26	0.42	

**स्टैडअलोन वित्तीय परिणामों के प्रमुख आंकड़े**

क्र. सं.	विवरण	स्टैडअलोन					
		समाप्त तिमाही		समाप्त अर्ध वर्ष	समान वर्ष		
		30.09.2022 (अंकेक्षित)	30.06.2022 (अंकेक्षित)	30.09.2021 (अंकेक्षित)	31.03.2022 (अंकेक्षित)		
1.	प्रचालनों से कुल आय	12.97	18.64	14.75	31.61	28.48	57.31
2.	कर से पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मदों के बाद) मदें और /अथवा मदें असामान्य मदें/जैवी का लाभ अथवा हानि	1.57	7.96	3.11	9.52	5.93	13.34
3.	कर के बाद अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मदों के बाद)	1.15	5.87	2.30	7.02	4.21	9.69

**टिप्पणियाँ :-**

- उपरोक्त परिणाम सेबी (लिरिटिंग और अन्य घोषणा आवश्यकताएं) नियमनों, 2015 के नियमन 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दायर किये गये 30 सितम्बर 2022 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु अंकेक्षित वित्तीय परिणामों (स्टैडअलोन और समेकित) के विस्तृत प्रारूप का एक सार है। स्टैडअलोन और समेकित अंकेक्षित वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट अर्थात् ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) और कम्पनी की वेबसाइट ([www.ekamleasing.com](http://www.ekamleasing.com)) पर उपलब्ध है।
- पूर्ववर्ती वर्ष के / तैमाहिक आंकड़े, जहां आवश्यक है, रिगुपुड / रिअरेंज कर लिये गये हैं।
- 30 सितम्बर 2022 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु परिणाम कम्पनी मामलों का मंत्रालय द्वारा अधिसूचित अनुसार भारतीय लेखा मानकों (IND-AS) के अनुपालन में हैं।
- उपरोक्त परिणामों की समीक्षा ऑडिट कमेटी द्वारा कर ली गई और 14 नवम्बर 2022 को आयोजित इसकी बैठक में निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित किये गये और रिकार्ड पर ले लिये गये।

निदेशक मंडल की ओर से एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लि. हस्ता/— सचिव राकेश जैन प्रबंध निदेशक दिनांक : 15 नवम्बर 2022

निदेशक मंडल की ओर से एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लि. हस्ता/— सचिव राकेश जैन प्रबंध निदेशक दिनांक : 00061737

## सुकमा में 2 करोड़ रु. का निर्माणधीन एनीकट बहा

हरिभूमि न्यूज ►► सुकमा

सुकमा जिले में करीब 1.85 करोड़ रुपये का निर्माणधीन एनीकट पानी में बहा गया है। पानी के तेज बहाव से किसानों के खेतों को भी नुकसान हुआ है। नदी किनारे स्थित खेतों की मिट्टी कट नदी में बहा रही है। अब तक लगभग 30 किसानों के खेतों और फसलों को नुकसान हो चुका है। वहीं इस संबंध में संबंधित विभाग ने अब तक कोई कार्रवाई नहीं की है।



दरसअल, सुकमा जिले के छिंदवाड़ ब्लॉक के नक्सल प्रभावित रेड्डीपाल गांव से होकर बहने वाली फूल नदी के ऊपर एनीकट निर्माण का काम चल रहा था। एनीकट निर्माण के लिए 1 करोड़ 85 लाख की स्वीकृति मिली थी।

उत्तर रेलवे	
निविदा सूचना	
वरिष्ठ मंडल यांत्रिक अभियंता / डीजल, उत्तर रेलवे, डीजल लोको के डिपार्चमेण्ट के द्वारा भारत के राष्ट्रपति की ओर से निम्नलिखित कार्य के लिए ई निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा केवल निम्नलिखित निविदा दस्तावेज में ऑनलाइन ही स्वीकार की जाएगी।	
<b>कार्य विवरण</b>	डीजल श्रेड तुलगाकाबाद में डीजल और इलेक्ट्रिक इंजनों की पी यू पेंटिंग।
<b>काम की जगह</b>	डीजल श्रेड तुलगाकाबाद, नई दिल्ली-110044
<b>समाप्त की अवधि</b>	3 साल
<b>अनुमानित लागत राशि</b>	रुपये 1,59,92,940.02 /— 18% जीएस्टी सहित (रुपये एक करोड़ उनसठ लाख बान्ने हजार नौ सौ चालीस और दो पैसे मात्र)
<b>बयाना राशि</b>	रुपये 2,30,000 /— (रुपये दो लाख तीस हजार मात्र)
<b>समरूप कार्य की परिभाषा</b>	समरूप कार्य की अनुमोदित परिभाषा है: परिवहन क्षेत्र में पी यू पेंटिंग का कार्य किया गया हो जैसे - भारतीय रेलवे (ईएमएम/भे.एम./डे.एम./लोकोमोटिव/वैगन, एमसीएफ/आईसीएफ/आरसीएफ/मेट्रो निर्मित कोच), सड़क परिवहन (सार्वजनिक वाहक बसें) और नागरिक उड्डयन (हवाई जहाज / हवाई जहाज / हेलिकॉप्टर)।
<b>तकनीकी योग्यता मापदंड</b>	तकनीकी योग्यता मापदंड का विवरण निविदा फॉर्म के दूसरी शीट के खंड 10 पर दिया गया है।
<b>वित्तीय योग्यता मापदंड</b>	वित्तीय योग्यता मापदंड का विवरण निविदा फॉर्म के दूसरी शीट के खंड 10 पर दिया गया है।
<b>ई-निविदा प्रपत्र प्राप्त करने व अपलोड करने की वेबसाइट</b>	<a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a>
<b>ई-निविदा अपलोड करने की अंतिम तिथि व समय</b>	07.12.2022 को 12:00 बजे तक।
<b>ई-निविदा खुलने का स्थान</b>	मंडल रेल प्रबंध कार्यालय, स्टेट एंटी रोड, नई दिल्ली।
<b>ई-निविदा खुलने की तिथि व समय</b>	07.12.2022 को 12:00 बजे के बाद।
<b>निविदा की वैधता</b>	निविदा खुलने से 45 दिन
<b>सिनिधान</b>	05-511-32

निविदा प्रपत्र भारतीय रेलवे की वेबसाइट [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in) से डाउनलोड किए जा सकते हैं। विस्तृत कार्य विवरण, कार्य अनुभव और नियम व शर्तों के लिए कृपया निविदा प्रपत्र का अवलोकन करें। निविदा सूचना सं. — डीजल-टी.के.डी.-पी.यू.-पेंटिंग-ओ.टी.-22 दिनांक 14.11.2022 3047/2022

## हरियाणा कर्मचारी चयन आयोग

बेज नं. 67-70, सेक्टर-2, पंचकूला-134154 (www.hssc.gov.in)

### घोषणा

विज्ञा. सं. 01/2020, श्रेणी सं. 09 के तहत लोक निर्माण विभाग (भ व प) के पेंटर के पद हेतु अंतिम परिणाम

सामान्य (19 पद)	एससी (02 पद)	एससी प्रतीक्षारत	बीएससी (03 पद)	बीसीबी (01 पद)	इंडब्ल्यूएस (01 पद)	ईएसएम एससी (01 पद)
1309020020 1309020078 1309020203 1309020242 1309020273	1309020038 1309020128 1309020219 1309020255	1309020184 1309020187	1309020130 1309020202	1309020063	1309020261	1309020077
1309020038 1309020150 1309020233 1309020265	1309020235 1309020302	1309020235	1309020222			

विज्ञा. सं. 01/2020, श्रेणी सं. 09 के तहत लोक निर्माण विभाग (भ व प) के पेंटर के पद हेतु अंतिम परिणाम लिखित परीक्षा, दस्तावेजों की संवीक्षा और सामाजिक-आर्थिक मानदंड के आधार पर, आयोग ने परिणाम को अंतिम रूप दे दिया है और घोषित कर दिया है। परिणाम श्रेणी-वार और अनुक्रमिक-वार दर्शाया गया है और प्रत्येक श्रेणी में अंतिम चयनित उम्मीदवार द्वारा प्राप्त फाइनेंस में दर्शाये गये हैं।

सामान्य (19 पद)	एससी (02 पद)	एससी प्रतीक्षारत	बीएससी (03 पद)	बीसीबी (01 पद)	इंडब्ल्यूएस (01 पद)	ईएसएम एससी (01 पद)
1309020020 1309020078 1309020203 1309020242 1309020273	1309020038 1309020128 1309020219 1309020255	1309020184 1309020187	1309020130 1309020202	1309020063	1309020261	1309020077
1309020038 1309020150 1309020233 1309020265	1309020235 1309020302	1309020235	1309020222			

**चयन हेतु अपनाना गया मानदंड**  
1) लिखित परीक्षा ..... 90 अंक  
2) सामाजिक आर्थिक मानदंड ..... 10 अंक कुल :- 100 अंक

**टिप्पणी :-**

- उपरोक्त सभी उम्मीदवारों का चयन बायोमेट्रिक और सामाजिक-आर्थिक अंकों और विभाग द्वारा अन्य योग्यता के प्रमाणिकरण के अधीन है, यदि कोई उम्मीदवार ज्वाइनिंग के दौरान अथवा किसी अन्य स्तर पर बायोमेट्रिक/फैशियल वैरिफिकेशन में विफल रहता है अथवा यदि उम्मीदवार सामाजिक-आर्थिक मानदंड का नकली/शुद्ध लाभ लिया हुआ पाया जाता है, तो उसको चयन सूची से बाहर कर दिया जाएगा और उम्मीदवारी निरस्त भी की जा सकती है। सभी उम्मीदवारों को विभाग में ज्वाइनिंग के समय साम

**SHIVAMSHREE BUSINESSES LIMITED**  
**CIN NO : L01403DL1983PLC015704**  
 Regd Office: A-31, Gali No. 2, Madhu Vihar, Hanuman Mandir Delhi-110092  
 Co. office: F-12, 1st Floor, Pushpak Appt, Opp. Ratnakar-6, Jodhpur Gam, Satellite, Ahmedabad-380015  
 Ph. No. +91 79 40063353, Email: info@shivamshree.com Website: http://www.shivamshree.com

**EXTRACT OF UNAUDITED/UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON 30<sup>TH</sup> SEPTEMBER, 2022**

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended			Half Year Ended			Year Ended 31.03.2022 (Audited)
		30.09.2022 (Unaudited)	30.06.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	
1.	Total Income From Operations	7.68	0.68	45.392	8.35	47.36	85.53	
2.	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary item)	(2.04)	(2.81)	23.10	(4.86)	23.22	36.58	
3.	Net Profit for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary item)	(2.04)	(2.81)	23.10	(4.86)	23.22	36.58	
4.	Net Profit for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary item)	(1.52)	(2.10)	18.58	(3.63)	17.34	27.17	
5.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising profit for the period (after tax) and other comprehensive Income (after tax))	(1.52)	(2.10)	18.58	(3.63)	17.34	27.17	
6.	Equity Share Capital	456.50	456.50	456.50	456.50	456.50	456.50	
7.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinuing operations)							
	1. Basic	(0.00)	(0.01)	0.04	(0.01)	0.04	0.06	
	2. Diluted	(0.00)	(0.01)	0.04	(0.01)	0.04	0.06	

Notes:  
 1. The results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meetings held on November 14, 2022.  
 2. The above is an extract of the detailed format of the Standalone Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Standalone Financial Results are available on the websites of the Stock Exchanges (www.bseindia.com) and on the Company's website (www.shivamshree.com)

For, Shivamshree Businesses Limited  
 Sd/-  
 Shaileshbhai P. Bavishya  
 Managing Director  
 DIN : 01908191

Place: Ahmedabad  
 Date: November 14, 2022

**यूनियन बैंक Union Bank of India**  
**CORRIGENDUM NOTICE**  
 With reference to E Auction Sale Notice Published on Dt 03-11-2022 in Hathras M/S Mahesh Verma Agro Food Corporation Pvt. Ltd. Bid Increment Amount is wrongly mentioned as Rs. 10,000/-. Correct Bid Increment Amount should be read as Rs. 1,00,000/- rest will remain unchanged.  
**Authorised Officer**

**"IMPORTANT"**  
 Whilst care is taken prior to acceptance of advertising copy, it is not possible to verify its contents. The Indian Express (P) Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or Publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever.

**PUBLIC NOTICE**  
 Notice is hereby given that following Share Certificate of Eicher Motors Limited, having its registered office at 3rd Floor-Select Citywalk A-3 District Centre, Saket New Delhi DL 110017, India, registered jointly in the name of Rajeev M Pandia and Smita R Pandia has been lost. Mr. Rajeev M Pandia and Mrs. Smita R Pandia have applied to the company for issue duplicate certificate. Any person who has any claim in respect of the said shares certificate should lodge such claim with the company within 15 days of the publication of this notice.

Company Name	Folio No.	Certificate No.	No. of Shares	Distinctive from	Distinctive to	Date of loss of certificate
Eicher Motors Limited	0080923	108650 - 108651	164	24316493	24316656	15/11/2021

Date: 15/11/2022

**PUBLIC NOTICE**  
 Notice is hereby given that following Share Certificate of Eicher Motors Limited, having its registered office at 3rd Floor-Select Citywalk A-3 District Centre, Saket New Delhi DL 110017, India, registered jointly in the name of Smita R Pandia and Rajeev M Pandia has been lost. Mrs. Smita R Pandia and Mr. Rajeev M Pandia have applied to the company for issue duplicate certificate. Any person who has any claim in respect of the said shares certificate should lodge such claim with the company within 15 days of the publication of this notice.

Company Name	Folio No.	Certificate No.	No. of Shares	Distinctive from	Distinctive to	Date of loss of certificate
Eicher Motors Limited	0081179	109008 - 109012	492	24353637	24354128	15/11/2021

Date: 15/11/2022

**PHOENIX INTERNATIONAL LIMITED**  
**CIN : L74899DL1987PLC030092**  
 Regd. Off.: 3rd Floor, Gopala Tower, 25, Rajendra Place, New Delhi - 110008

**EXTRACT OF CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30<sup>TH</sup> SEPTEMBER, 2022**

Particulars	CONSOLIDATED					
	Quarter Ended			Half Year Ended		Year Ended
	3 months ended 30.09.2022	3 months ended 30.06.2022	Corresponding 3 Months ending in the previous year 30.09.2021	30.09.2022	Corresponding half year ending in the previous year 30.09.2021	year ended 31.03.2022
	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	AUDITED
Total income from operations (net)	822.47	966.27	695.10	1,788.74	1,096.73	2,710.56
Net Profit / (Loss) from ordinary activities after tax	76.12	44.78	74.79	120.90	(1.64)	191.89
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	74.07	42.73	73.76	116.80	(3.80)	172.85
Equity Share Capital	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-	-	-
Earnings Per Share (before extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Basic & Diluted	0.44	0.25	0.44	0.70	(0.02)	1.03
Earnings Per Share (after extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Basic & Diluted	0.44	0.25	0.44	0.70	(0.02)	1.03

Notes:  
 1. The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on 14.11.2022.

**2. Key Standalone Financial Information:**

Particulars	STANDALONE					
	Quarter Ended			Half Year Ended		Year Ended
	3 months ended 30.09.2022	3 months ended 30.06.2022	Corresponding 3 Months ending in the previous year 30.09.2021	30.09.22	Corresponding half year ending in the previous year 30.09.2021	year ended 31.03.2022
	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	UNAUDITED	AUDITED
Total income from operations (net)	822.47	966.27	693.98	1,788.74	1,095.62	2,710.56
Net Profit / (Loss) from ordinary activities after tax	78.49	46.57	75.94	125.06	2.82	206.88
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	76.44	44.52	74.81	120.96	0.56	187.84
Equity Share Capital	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96	1,678.96
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-	-	-
Earnings Per Share (before extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Basic & Diluted	0.46	0.27	0.45	0.72	0.00	1.12
Earnings Per Share (after extraordinary items) (of ₹ 10/- each) Basic & Diluted	0.46	0.27	0.45	0.72	0.00	1.12

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly and half yearly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly and Half-Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange websites. (www.bseindia.com) and company's website www.phoenixindia.com

For Phoenix International Limited  
 Narender Kumar Makkar  
 Director & Company Secretary  
 Din No.: 00026857

Place: Delhi  
 Date: 14.11.2022

**HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED**  
**1st Floor, SRP Complex, Karamchari Nagar, Bareilly-243001**

**NOTICE UNDER SECTION 13(2) OF THE SECURITIZATION AND RECONSTRUCTION OF FINANCIAL ASSETS AND ENFORCEMENT OF SECURITY INTEREST ACT, 2002 (SARFAESI ACT)**

In respect of loans availed by below mentioned borrowers / guarantors through HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED, which have become NPA with below mentioned balance outstanding on dates mentioned below. We have already issued detailed Demand Notice dated as mentioned below under Sec. 13(2) of Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 by Registered Post / Speed Post / Courier with acknowledgement due to you which has been returned undelivered / acknowledgement not received. We have indicated our intention of taking possession of securities owned on one of you as per Sec. 13(4) of the Act in case of your failure to pay the amount mentioned below within 60 days. In the event of your not discharging liability as set out herein above the Bank / Secured Creditor may exercise any of the right conferred vide section 13(4) of SARFAESI Act and while publishing the possession notice / auction notice, electronically or otherwise, as required under the SARFAESI Act, the Bank / Secured Creditor may also publish your photograph. Details are hereunder:-

S. No.	Name of Borrowers/ Co-Borrowers/ Guarantors & Date of NPA	Demand Notice Date / Amount Outstanding	Details of Secured Assets
1	Mohd Tahir, Kamr Uddin & Mohammad Nazir All at: Guna Mark Word No.13 Nai Basti Kasba Deoranian Beheri, Semiurban, Bareilly UP- 243203 A/c No. UP/LKN/BR/LY/A000000080 & UP/LKN/BR/LY/A000000072 Loan Accounts have been classified as a NPA on 31-08-2021	Demand Notice Dated 30-09-2022 Amount Outstanding ₹ 12,34,144/- as on 23-08-2024 + interest + Legal Charges	Village Deoraniya Vide Khasra No.710 Tehsil Beheri & Diss Bareilly, Bounded as : East - Khet Manzor Ahmad, West - Khet Rafiq Ahmad, North - Khet Sarif Ahmad etc. South - Link Road
2	Shankar Sarkar & Sumitra Devi Sarkar, both at; Durga Mandir Ward No. 4 Dineshpur, ITI College, Semiurban Rudrapur, Uttarakhand, India - 263160 A/c No. UP/HDW/RDRP/A000000070 Loan Accounts have been classified as a NPA on 30-06-2022	Demand Notice Dated 13-10-2022 Amount Outstanding ₹ 6,50,915/- as on 01-10-2022 + interest + Legal Charges	Measuring 900 sq.ft or 83.64 sq. mt. (30'30") Vide Khasra No. 613M Situated at Revenue Village Chandayan Tehsil Gadarpur Distt, Bounded as: East - Way, West - Property, North - Property, South - Property of Karthik Pal

The above mentioned Borrowers / Guarantors are advised (1) To collect the original notice from the undersigned for more and complete details and (2) To pay the balance outstanding amount interest and costs etc. within 60 days from the date of notice referred to above to avoid further action under the SARFAESI Act.

Dated : 15-11-2022, Place : Bareilly  
 Authorised Officer, HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED

**ALCHEMIST CORPORATION LIMITED**  
**CIN: L74899DL1993PLC055768**  
 Regd. Office: R-4 , Unit No-103, 1st Floor, Khirki Extension Main Road, Malviya Nagar, New Delhi-110017  
 Email: info@alchemist-corp.com, Phone: 011-29544474

**UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER & HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2022**

Particulars	STANDALONE						CONSOLIDATED						
	Quarter Ended			Half Year Ended			Quarter Ended			Half Year Ended			Year Ended
	30.09.2022	30.06.2022	30.09.2021	30.09.2022	30.09.2021	31.03.2022	30.09.2022	30.06.2022	30.09.2021	30.09.2022	30.09.2021	31.03.2022	
	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Audited)	
Total income from operations	-	-	-	-	5.70	5.70	-	-	-	-	5.70	5.70	
Net Profit/(Loss) before tax and share of (Loss)/profit in associates & Joint ventures	0.18	(0.62)	(5.48)	(0.44)	(7.07)	9.90	0.15	(0.65)	(5.52)	(0.50)	(7.13)	9.46	
Net Profit/(Loss) for the period after tax and exceptional items	0.18	(0.62)	(5.48)	(0.44)	(7.96)	(161.12)	0.15	(0.65)	(5.52)	(0.50)	(8.02)	(161.56)	
Total Comprehensive (loss) / Income for the period	0.18	(0.62)	(5.48)	(0.44)	(7.96)	(161.12)	0.15	(0.65)	(5.52)	(0.50)	(8.02)	(161.56)	
Paid up Equity Capital (Face value of Rs. 10/- each)	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	491.43	
Reserve excluding revaluation reserves (As per last audited Balance Sheet)	-	-	-	-	-	(396.35)	-	-	-	-	-	(396.81)	
Earning Per Share (of Rs.10/- each) (not annualised)													
Basic	0.00	(0.01)	(0.11)	(0.01)	(0.16)	(3.28)	0.00	(0.01)	(0.11)	(0.01)	(0.16)	(3.29)	
Diluted	0.00	(0.01)	(0.11)	(0.01)	(0.16)	(3.28)	0.00	(0.01)	(0.11)	(0.01)	(0.16)	(3.29)	

Notes:  
 1. The above Standalone and Consolidated Financial Statement, prepared in accordance with Indian Accounting Standards ("Ind AS") as prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 read with relevant rules issued thereunder and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.  
 2. The above is an extract of the detailed format of Un-audited Financial Results (Standalone and Consolidated) for the quarter and half year ended on 30th September, 2022 filed with the Stock Exchange under the Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Un-audited Financial Results (Standalone and Consolidated) for the quarter and half year ended 30th September, 2022 are available on stock exchange websites (www.bseindia.com) and on the company's website (www.alchemist-corp.com).

By the order of the Board  
 For Alchemist Corporation Ltd.  
 Sd/-  
 Pooja Rastogi  
 (Managing Director)  
 DIN: 00201858

Date: 14.11.2022  
 Place: New Delhi

**FCS SOFTWARE SOLUTIONS LIMITED**  
**CIN No. L72100DL1993PLC179154**  
 Reg. Office: 205, 2<sup>nd</sup> Floor, Agarwal Chamber IV, 27, Veer Sawarkar Block, Vikas Marg, Shakarpur, Delhi-92  
 Corporate Office: Plot No. 83, NSEZ, Noida Dadri Road, Phase-II, Gautam Budh Nagar, Noida- 201305

**STATEMENT OF CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS OF FCS SOFTWARE SOLUTIONS LIMITED FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2022 PREPARED IN COMPLIANCE WITH INDIAN ACCOUNTING STANDARDS (IND-AS)**

Particulars	QUARTER ENDED SEPT 30, 2022 UNAUDITED			YEAR ENDED MARCH 31, 2022 AUDITED			YEAR ENDED MARCH 31, 2021 AUDITED		
	Total Income from Operations (Net)	913.20	3,461.69	3,405.87					
	Net Profit (+)/ Loss (-) from Ordinary Activities after tax	52.80	(5.23)	(1,232.57)					
Net Profit (+)/ Loss (-) for the period after tax (after extra-ordinary items)	52.80	(5.23)	(1,232.57)						
Equity Share Capital	17,095.53	17,095.53	17,095.53						
Reserve excluding Revaluation Reserves as per balance sheet of previous accounting year	(525.27)	(586.45)	(577.70)						
Earning Per Share (Rs)* (Not annualised )									
Basic before Extraordinary items (in Rs.)	0.00	(0.07)	(0.07)						
Diluted before Extraordinary items (in Rs.)	0.00	(0.07)	(0.07)						
Basic after Extraordinary items (in Rs.)	0.00	(0.07)	(0.07)						
Diluted after Extraordinary items (in Rs.)	0.00	(0.07)	(0.07)						

Notes  
 1) Standalone Information

Particulars	QUARTER ENDED SEPT 30, 2022 UNAUDITED			YEAR ENDED MARCH 31, 2022 AUDITED			YEAR ENDED MARCH 31, 2021 AUDITED		
	Total Income from Operations (Net)	863.09	3,431.59	3,366.82					
	Net Profit (+)/ Loss (-) from Ordinary Activities after tax	39.09	7.92	(1,121.10)					
Net Profit (+)/ Loss (-) for the period after tax (after extra-ordinary items)	39.09	7.92	(1,121.10)						
Equity Share Capital	17,095.53	17,095.53	17,095.53						
Basic before Extraordinary items (in Rs.)	0.045	0.197	0.197						
Diluted before Extraordinary items (in Rs.)	0.045	0.197	0.197						
Basic after Extraordinary items (in Rs.)	0.045	0.197	0.197						
Diluted after Extraordinary items (in Rs.)	0.045	0.197	0.197						

2) The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites on BSE (www.bseindia.com), on NSE (www.nseindia.com) and on the Company websites (www.fcsitd.com).

By order of the Board of Directors  
 For FCS Software Solutions Ltd  
 Sd/-  
 (Director)

Place : Noida  
 Date : November 14, 2022

**IM+ CAPITALS LIMITED**  
**Regd. Office: 72, Ground Floor, World Trade Center, Babar Road, Connaught Place, New Delhi-110001**  
**CIN : L74140DL1991PLC340407**  
**Website : www.imcapitals.com, E-mail : imcapitalscompliances@gmail.com**

**STATEMENT OF UNAUDITED STANDALONE AND CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER & HALF YEAR ENDED 30th SEPTEMBER'2022**

(Rs. in Lacs except in Earning Per Share)

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Quarter Ended		Half Year Ended		Quarter Ended		Half Year Ended	
		30.09.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	30.09.2021 (Unaudited)
1.	Total income from operations	22.28	78.17	47.37	159.06	39.29	98.88	80.12	196.33
2.	Net Profit/(Loss) from ordinary activities after tax	5.78	23.26	9.46	75.77	12.60	34.88	27.53	89.01
3.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	5.78	23.26	9.46	75.77	12.60	34.88	27.53	89.01
4.	Total Comprehensive Income/ (Loss) for the year [Comprising Profit/(Loss) for the year (after tax) and Other Comprehensive Income/ (Loss) (after tax)]	5.78	23.26	9.46	75.77	12.60	34.88	27.53	89.01
5.	Equity Paidup Share Capital	350.16	350.16	350.16	350.16	350.16	350.16	350.16	350.16
6.	Earnings Per Share (not annualized) :								
	Basic (₹)	0.17	0.66	0.27	2.16	0.36	1.00	0.79	2.54
	Diluted (₹)	0.17	0.66	0.27	2.16	0.36	1.00	0.79	2.54

Note:  
 1. The above results were reviewed and recommended by the Audit Committee & approved by the Board of Directors at their respective meetings held on 15th November, 2022. The Statutory auditors have conducted a limited review of the above Financial Results.  
 2. The above is an extract of the detailed format of Unaudited Quarterly Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the unaudited standalone and consolidated Financial Results are available on the Stock Exchange websites, www.bseindia.com and on the company website www.imcapitals.com

By order of the Board  
 VISHAL SINGHAL  
 (Whole Time Director)

Place : New Delhi  
 Date : 15-November-2022

**EKAM LEASING AND FINANCE CO. LTD.**  
**CIN-L74899DL1993PLC055697, Email ID: ekam.leasing1@gmail.com**  
**Regd.Off. : 11, Rani Jhansi Road, Motia Khan, M.M. Road, New Delhi-110 055**

**EXTRACT OF STANDALONE AND CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON 30th SEPTEMBER 2022**

S. No.	Particulars	Consolidated					
		Quarter ended		Half Year End		Year End	
		30.09.2022 (Un-audited)	30.06.2022 (Un-audited)	30.09.2021 (Un-audited)	30.09.2022 (Un-audited)	30.09.2021 (Un-audited)	31.03.2022 Audited
1.	Total income from operations	12.97	18.64	14.75	31.61	28.48	57.31
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	7.22	13.59	8.36	20.81	17.43	34.61
3.	Net Profit/(Loss) for the period before Tax, (after Exceptional and/or Extraordinary items) items and/or						